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Egy rendkívül fontos és ritka Minatogawa szentélyben 

készült katana Masataka aláírásával, amelyet a Yamato 

csatahajó kapitányának, Ariga Kosakunak ajándékozott. 

 

 

 

 

 

A penge méretei: 2 shaku 4 sun, körülbelül 72,75cm. Ikonikus shinogi zukuri konstrukció 

iori mune, 1 mekugi-ana, finoman kivitelezett kiri yasurime. A mei (felirat) "(Kikusui Mon) 

Minatogawa Jenja Masataka”, aminek a jelentése: "Készült a Yamato csatahajó 

kapitányának, a Showa 17. évének 4. hónapjának egy napján" és "Kosaku Ariga kardja". 

 

 

 

 

 

A kísérő NTHK munkalap és a Kanteisho origami megerősíti a mei és a munkalap további 

fordításai miszerint: " A Yamato csatahajó kapitánya számára készült, a Showa 17. 

évének 4. hónapjának egy napján. ".  

Ariga (egy alternatív olvasat az Aruga az egyik 

kanji értelmezése alapján, de úgy tűnik, hogy ő 

inkább az Arigát választotta) volt a Japán 

Császári Haditengerészet Yamato-osztályú 

csatahajóinak utolsó kapitánya. Amelyeknek a 

Yamato volt a vezető hajója, és a valaha épített 

egyik legnehezebb és legjobban felfegyverzett 

csatahajó volt. 
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Az 1937. november 4-én Kure-ban vízre bocsátott Yamato 1942-ben Isoroku Yamamoto 

admirális vezetésével az egyesített flotta zászlóshajója volt. Isoroku Yamamoto 

irányításával jelen volt a midwayi csatában, de a vereség után 1943-ban a Musashi lett a 

zászlóshajó. A Yamato jelen volt a Csendes-óceán több fontos csatájában, többek között 

a Fülöp-szigeteki tengeren, a Leyte-öbölben és Samar-ban.  

1945-ben a Yamato-t a Ten-Go hadművelet részeként öngyilkos küldetésre küldték, hogy 

az amerikai erőkkel szemben megtámadja Okinawát, elegendő üzemanyaggal az 

egyirányú úthoz, de a küldetés végrehajtása előtt a szövetséges légierő elsüllyesztette, 

mielőtt elérte volna a szigetet.  

A kapitány, Kosaku Ariga hivatásos tiszt volt, akinek első 

parancsnoksága a Yugao-n volt 1929-ben. Több más hajó 

parancsnoka is volt 1934-ig, amikor 1935-1937 között a 

Chinkai őrkerületben szolgált, mielőtt a Sendai-ra osztották 

be végrehajtó tisztnek. 1940 novemberében kapitánnyá 

léptették elő, és a 4. rombolóosztály parancsnoka volt a 

midwayi csatában és a kelet-solomoni csatában.  

Miután 1943-ban az 1. haditengerészeti körzetben kiképzést 

kapott, hogy felkészüljön a Chokai romboló 

parancsnokságának átvételére, átvette a Chokai 

parancsnokságát, de maláriát kapott, és kénytelen volt 

visszatérni Japánba, ahol 1944 novemberéig a torpedóiskola 

vezető oktatója volt.  

1944. november 16-án a Yamato csatlakozott a 2. flottához, és Arigát november 25-én 

kinevezték annak parancsnokává, ami ellentengernagyi előléptetéssel párosult. A 

Yamato parancsnoka volt haláláig, amikor is a Yamato elsüllyedt.  

A kard amúgy is hihetetlen történetét tovább fokozza, hogy a Minatogawa szentélyben 

készítette Masataka, akit a Minatogawa kardkovácsok legjobbjának tartottak.  

 

 

 

Minatogawa a testvérszentélye volt a Yasukuni szentélynek, és a hadsereg helyett a 

haditengerészet számára készített kardokat a hagyományos módszerekkel a fontos 

személyzet számára. 
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A kevesebb kovács és a későbbi kezdés miatt a Minatogawa-kardok jelentősen ritkábbak, 

mint a Yasakuni-kardok. Masataka igazi neve Moriwaki Kaname volt, és első kardját  

Morimitsu-nak hívták.  

Kajiyama Yasunori, Ikeda Yasumitsu és Kotani Yasunori alatt tanult a Yasukuni-ban, és 

1940-ben lett kardkovácsmester, ekkor kapta a Masataka nevet.  

A penge fenséges és jól reprezentálja a Masataka-féle csúcsminőségű készítőt, aktív és 

összetett gunome hamon-nal, sok aktivitással, feszes és jól felépített itame hada-val, és 

fagyos nioiguchi-val, látható nie területekkel.  

 

 

 

A habaki-ra egy kikusui mon van vésve. A penge Shirasayában van elhelyezve egy NTHK 

munkalappal, és kardtáskával, amin egy kikusui mon van és ehhez tartozik még az NTHK 

Kanteisho origami.  

 

 

 

 

 

 

                                                    Kikusui mon 
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ÁLLAPOT: Összességében kiváló, nagyon egészséges, fényes, látható aktivitással és a 

szokásos jellemzőkkel. A Nakago yasurime mesterien kivitelezett és éles.  

 

 

 

A Mei tiszta és magabiztosan vésett. Néhány nagyon apró folt a pengén, amelyek nem 

rontják a kard értékét. A Minatogawa kardok különösen kívánatosak, mivel korlátozott 

számban készültek, és sokuk az óceán fenekén végezte. Az ilyen kaliberű kardokból 

kevés van, és ez a kard a legjobb gyűjteménybe vagy múzeumba való. 
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A fordítás az alábbi cikk felhasználásával történt: 

https://auctions.morphyauctions.com/AN_EXTREMELY_IMPORTANT_AND_RARE_MINATOGAWA_SHRINE_-LOT566497.aspx 

https://auctions.morphyauctions.com/AN_EXTREMELY_IMPORTANT_AND_RARE_MINATOGAWA_SHRINE_-LOT566497.aspx
https://www.youtube.com/embed/mcAEjjLQgC8?feature=oembed

